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QUESITO 3 - soluzione di L. Tomasi
9. Determinare il luogo geometrico dei punti (x, .z ) equidistanti dai punti 14(0,1,2) € B(— 3,2,0).

Soluzione
Il luogo geometrico dei punti P equidistanti dai punti A e B ¢ un piano. L’equazione del piano si
determina imponendo
PA=PB
ossia
PA2 = PB2
che fornisce
x—0P2+W-1D*+EZ—-2*=x+3)2+(y—2)*+ (z—0)*
y =2y +1+z°—4z+4=x>+6x+9+y* -4y + 4+ z*
da cui si ottiene I’equazione:
3x—y+2z+4=0
che rappresenta un piano perpendicolare al segmento AB e passante per il suo punto medio.

figura
Argomento: geometria analitica dello spazio: piani nello spazio.
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